KYMATA 3° KPITHPIO

®EMA 1°

1.

Avo Tnyéc Kopdtov xopaktnpilovtal g GUYYPOVES, OTOV EXOVV:
a. T0 1010 TAdTOG

B. v dwa pdon

Y. TNV 10100 cuYVOTNTO

d. TV 1d1a pdiom Kot TV 1d1a cuyvoOTHTOL

(povéoeg 5)
To pawvopevo e svpfoing cvpPaivet
o. LOVO oTO EYKAPGLO KOLLOLTOL
B. pévo ota drapnkn Kopato
Y. LOVO GTOL NAEKTPOLLOYVITIKGL KOLOTOL
3. 6€ OAOL TO TOPATAVED
(povéoeg 5)

. XV emdvela evOg vYpov VO GLYYPOVES TNYES KupdTmv O kKot O, KTEAOVV KaTakOpLON

OPLOVIKT] TOAGVTMOOT KO TOPEyOLV TOVOUOIOTUTO KUILATO, TO OTTOi0 £X0VV UNKOG KOUOTOG A.

"Eva onueio g emeavelag Tov vypol, 610 0moio Tavouy ta Lo KT, B Tapapével

dpKag akivnto, 6tav 1 dtpopd TV aroctdoewv O;A-O,A givar ion pe
a. 0

A
B- =

y. 24
d. 44

(povéoeg 5)
[Ma va dnpovpyn et éva 6TAGILO apUOVIKO KOUA, TO dVO KOUATO TOV GUUBAAALOLY dEV
TPEMEL VO, EYOVV
a. TV 010 suyvotTTa
B. To 1610 TAAGTOG
Y. TV 1010 TorvTNTO S1éd00MS
d. v 010 katevBvvon dadoong

(novadeg 5)
Avo appovikd kopata wov £xovv v idta cvyvotnto f =10Hz ko dradidovton pe v idio
TayvtnTo U =4m/s cvuBdAiovv Kot Onpiovpyovv otdcipo kopo. H andotoaon peta&d svo
JLB0YIKMV OEGLMY TOV GTAGLOV KOUATOG Etvat:
o. 0,4m

B. 0,05m
v. 0,2m
o. 0,Im
(povéoeg 5)

OEMA 2

1.

Me agpetnpio TV €£icmon TOL GTAGILOL KOLOTOG VO ATOOEIEETE TIG GYECELS TOL divouV TIg
B£0€1G TOV KOIMADV Kol TOV OEGUAOV TOV GTAGILOV KOHOTOG
(povéoeg 10)
Noa dwutvndoete v apyn s entoArniioc. Xe mowo tepintoon moapaPidleTor ) apyn avTn;
(povéoeg 8)
Awaohoyeitor 0 6pog KOUA Y10 TO GTAGIHO KO, Nol OIKOLOAOYNGETE TV OAVTNOY| GOG.
(novéoeg 7)



OEMA 3
Avo oOyypoveg mnyég I kan I, apyilovv ™ ypovikn otiypun t =0 va ekteAohv orAn oprovIKn
TOAAVTOON Kol SNUIOVPYOHV GTNV EMPAVELN EVOC VYPOV KOUATA, LE TAGTOC A =5mm kot
nepiodo T =0,45. Eva pikpd koppdtt peddot Ppicketal oe Kamolo onpeio T g emedavelag Tov
VYPOV, T0 0TTO10 amEXEL OmMOoTdoelS I, = 6m kat I, =10m anod tig Tnyég I ko I, avrictoya.
To kopa mov mpoépyeton and v mny" I1; tével 610 onueio X ) ypovikn otryun t, =3s.

A. vo vmoroyiceTe:
a. To ufKog KOOTOG TV dVO KLUATOV

(povéoeg 6)
B. Tnv amopdxpuven tov eeArol and ) BEon 1woppomiag Tov T xpovikn otyun t, =3,55.

(novadeg 6)
B. Otav £xe1 non apyicet 1 supPfoin t@v vo Kupdtwy 6To onpeio X:
a. Na vroloyicete 10 TAGTOG TOAGVTOOTG TOV PEALOD

(novadeg 6)

B. Na pocdlopicete T YpOVIKN GTIYUN TOV 0 OEALOC O1EpyeTan ad TN €0 100ppoTiaG TOL
v devTEPT POPAL
(novéoeg 7)
OEMA 4.
Mua yopd1| ToAavVTOVETAL COUP®VO e TV e&lcmon

y= lOovv(27r§)77,u507zt (x,y oe cm ko t o€ sec). Na Bpeite:

a) To TAdTog Kol TNV TaydTNTO TOV KLUATOV TOV 1) GUUPOAT TOLG UTOPEL VO SMCEL VTN TNV
TaAGVTOON
(novadeg 8)
B) Tnv andotacn Ad peta&d dVO S1dOYIKOV OKIVITOV GNUEI®V TNE YOPINS,
(novadeg 8)
v) Tnv toydnta mov éxet T ypovikn otyun t =4,9s éva onueio g yopdng 10 omoio améyet
amd 10 GKpo TG X =3cm.
(novadeg 9)



	Δυο σύγχρονες πηγές Π1 και Π2 αρχίζουν  τη χρονική στιγμή  να εκτελούν απλή αρμονική ταλάντωση και δημιουργούν στην επιφάνεια ενός υγρού κύματα, με πλάτος  και περίοδο . Ένα μικρό κομμάτι φελλού βρίσκεται σε κάποιο σημείο Σ της επιφάνειας του υγρού, το οποίο απέχει αποστάσεις  και  από τις πηγές Π1 και Π2, αντίστοιχα. Το κύμα που προέρχεται από την πηγή Π1 φτάνει στο σημείο Σ τη χρονική στιγμή .
	ΘΕΜΑ 4.

